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الجمهور يطالب بأدوار قيادية للشباب الفلسطيني في الأحزاب السياسية

أظهرت نتائج الإستطلاع الذي أجـــراه مركـــز القـــدس للإعلام والإتصال )JMCC(، بالتعـــاون 
مـــع مؤسســـة فريدريـــش إيبـــرت، غيــاب فــرص الشــباب فــي لعــب أدوار قياديــة وهــو مــا أدى 
ــدى  ــتطلعين أن ل ــن المس ــة %82.5 م ــد أكثري ــث تعتق ــية، حي ــزاب السياس ــن الأح ــم ع لعزوفه
الشــباب الفلســطيني القــدرة والإمكانيــة علــى لعــب دور سياســي قيــادي فــي الحيــاة العامــة، مقابــل 
%14.1 عارضــوا ذلــك، كمــا عبــرت أكثريــة %88.3 عــن أهميــة عضويــة الشــباب فــي اللجــان 
المركزيــة والمكاتــب السياســية للأحــزاب والتنظيمــات السياســية. وعلــى مــا يبــدو بســبب صعوبة 
أخــذ الشــباب لــدور فــي الحيــاة السياســية، أشــار الإســتطلاع الــى تراجــع ملحــوظ فــي عضويــة 
الشــباب فــي أحــزاب وفصائــل منظمــة التحريــر، حيــث قالــت أكثريــة %68.8 أن هنــاك تراجــع 

كبيــر فــي عضويــة الشــباب الفلســطيني فــي أحــزاب وفصائــل منظمــة التحريــر.

الجمهور ما زال تواقاً للإنتخابات

ــة إجــراء  ــة %78.6 بأهمي ــات تشــريعية، وأكثري ــة إجــراء إنتخاب ــة %74.8 بأهمي ــد أكثري تعتق
إنتخابــات رئاســية، كمــا أعربــت أكثريــة %70.1 عــن نيتهــا المشــاركة فــي الإنتخابــات إذا مــا 

ــة.  جــرت، مقابــل %28.7 قالــوا أن مشــاركتهم غيــر محتمل

احتلــت الأمــور الإقتصاديــة المرتبــة الاولــى مــن بيــن أهــم الأمــور التــي يعتبرهــا الناخــب أكثــر 
ــم الأمــن والأمــان  ــم المرشــحة، بنســبة %34.3، ث ــم برامــج الأحــزاب أو القوائ ــة فــي تقيي أهمي

بنســبة %29.3، ثــم محاربــة الفســاد بنســبة 14.1%.

أمــا إذا كان الصــراع الإنتخابــي حــول المفاضلــة بيــن برنامــج منظمــة التحريــر السياســي مقابــل 
ــل  ــي النصــف %51.2 ســيؤيدون برنامــج المنظمــة مقاب ــإن حوال برنامــج حمــاس السياســي، ف

%21.8 يؤيــدون برنامــج حمــاس، فــي حيــن امتنــع حوالــي الثلــث %27 عــن الإجابــة.
وفيمــا يتعلــق بالوضــع فــي داخــل الأحــزاب والتنظيمــات السياســية، فقد تبيــن أن أكثريــة 75.8% 
ــوا أنهــا غيــر  ــادة هــذه الأحــزاب أمــر مهــم، مقابــل %18.5 قال تعتبــر أن إجــراء إنتخابــات لقي

مهمــة.

وجوابــاً علــى الســؤال فيمــا لــو جــرت إنتخابــات للمجلــس التشــريعي اليــوم، فــإن أكثريــة 32.5% 
ســتنتخب مرشــحي حركــة فتــح التــي يقودهــا الرئيــس أبــو مــازن، وتليهــا حركــة حمــاس بقيــادة 
اســماعيل هنيــة بنســبة %13.5، فيمــا قالــت النســبة الأكبــر والبالغــة %33.2 أنهــا لــن تنتخــب 

أو أنهــا لا تعــرف مــن ســتنتخب.

ــس  ــي المجال ــر الإنتخــاب ف ــة أخــرى، يمكــن الإســتخلاص مــن الإســتطلاع أن معايي مــن ناحي
المحليــة فــي الضفــة الغربيــة ليســت سياســية أساســاً، فنصــف المســتطلعين فــي الضفــة الغربيــة 
%48.5 دوافعهــم لإنتخــاب مرشــحيهم للبلديــات والمجالــس القرويــة هــي الكفــاءة المهنيــة، 
و%29.8 للإعتبــارات العائليــة والعشــائرية، فــي حيــن فقــط %11.1 قالــوا أن الإنتمــاء السياســي 

هــو الإعتبــار الأساســي لإختيــار المرشــحين.
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تراجــع فــي مكانــة الفصائــل والشــخصيات السياســية وارتفــاع فــي مكانــة مــروان 
البرغوثــي

أظهــرت نتائــج الإســتطلاع تراجعــاً كبيــراً فــي مكانــة معظــم الشــخصيات فــي جميــع الأســئلة 
ذات العلاقــة بمــدى شــعبية الأحــزاب والتنظيمــات والشــخصيات السياســية ، مقابــل ارتفــاع مكانة 
مــروان البرغوثــي، فجوابــاً علــى ســؤال مــن تعتقــد أنــه يجــب أن يكــون رئيــس منظمــة التحريــر 
فــي المســتقبل، أجابــت النســبة الأكبــر والبالغــة %19.1 مــروان البرغوثي)بواقــع %18.5 فــي 
الضفــة الغربيــة مقابــل %20.0 فــي قطــاع غــزة(، يليــه محمــد دحــان %4.3 )بواقــع 0.8% 
فــي الضفــة الغربيــة مقابــل %9.5 فــي قطــاع غــزة(، ثــم حســين الشــيخ %3.6، ثــم محمــد اشــتية 
%3.3 ثــم محمــود العالــول %2.9، وعنــد ســؤال المســتطلعين مــن تعتقــد أنــه يحــب أن يكــون 

رئيــس الســلطة فــي المســتقبل كانــت الإجابــات متشــابهة.

وحــول قــرار الرئيــس محمــود عبــاس تعييــن حســين الشــيخ أميــن ســر اللجنــة التنفيذيــة لمنظمــة 
التحريــر، قالــت نســبة %21.4 أنــه كان قــراراً ســليماً، فــي حيــن قالــت نســبة %44.3 أنــه غيــر 
ــون أن  ــا كان المســتطلعون يتوقع ــا اذا م ــم جــواب. وعم ــن لديه ــم يك ــليم، و نســبة %34.3 ل س
يقــوم حســين الشــيخ بعملــه كأميــن ســر للجنــة النتفيذيــة بشــكل جيــد، قالــت نســبة %32.7 أنهــم 
ــه  ــوم بعمل ــون أن يق ــم يتوقع ــوا أنه ــل %12.9 قال ــه بشــكل ســيئ، مقاب ــوم بعمل ــون أن يق يتوقع

بشــكل جيــد، ونســبة %22.3 قالــت بشــكل متوســط.

تراجع في تقييم الجمهور لأداء السلطة

ــي نصــف  ــال حوال ــد ق ــلطة، فق ــم أداء الس ــف تقي ــؤال كي ــى س ــة عل ــي الإجاب ــور ف ــم الجه انقس
المســتطلعين %50.1 أن أدائهــا جيــد فــي حيــن قــال %45.3 أن أدائهــا ســيئ، وهــذا مــا يشــكل 
تراجعــاً مقارنــةً بنســبة %68.2 ممــن قالــوا أن أداء الســلطة جيــد فــي حزيــران 2020.  وبالرغــم 
ــا بلغــت  ــاظ عليه ــاء الســلطة والحف ــاك ضــرورة لبق ــرون أن هن ــن ي ــإن نســبة الذي ــك، ف ــن ذل م

ــاك ضــرورة لحــل الســلطة. ــرون أن هن ــل %33.3 ي %58.5، مقاب

أمــا بالنســبة لدرجــة الرضــى عــن الحكومــة بعــد مــرور ثــاث ســنوات علــى عملهــا، فقــد قالــت 
ــدم الرضــى  ــدو أن ســمة ع ــن. ويب ــر راضي ــل %61.1 غي ــم راضــون مقاب ــبة %33.5 أنه نس
ــة التــي  ــد قالــت نســبة %38.1 أنهــم راضــون عــن الطريق ــاس، فق طالــت الرئيــس محمــود عب

يديــر بهــا عملــه كرئيــس للســلطة مقابــل %57.1 قالــوا أنهــم غيــر راضيــن.

انقســم المســتطلعون حــول إمكانيــة قيــام القيــادة بإصلاحــات سياســية، حيــث قالــت نســبة 51.3% 
أن هنــاك إمكانيــة، مقابــل %42.9 قالــوا لا. ويبــدو أن ذلــك يعــود لأن الجمهــور ليــس واثقــاً مــن 
ــادة غيــر  ــادة معنيــة بمثــل هــذه الإصلاحــات أصــاً، حيــث قالــت نســبة %52.1 أن القي أن القي

معنيــة بالقيــام بإصلاحــات، مقابــل %40.4 قالــوا أنهــا معنيــة.
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حياد تجاه الحرب في أوكرانيا

ــة  ــر والبالغ ــبة الأكب ــت النس ــا، قال ــي أوكراني ــرة ف ــرب الدائ ــن الح ــف م ــق بالموق ــا يتعل وفيم
%65.2 أنهــا علــى الحيــاد، بينمــا قالــت نســبة %17.3 أنهــا متعاطفــة مــع روســيا أكثــر، مقابــل 
%8.1 متعاطفــة مــع أوكرانيــا أكثــر. وحــول رأي الجمهــور مــاذا يجــب أن يكــون موقــف القيــادة 
ــاً  ــادة موقف ــت أن تأخــذ القي ــة البالغــة %64.9 فضل ــإن الأكثري ــك الحــرب، ف الفلســطينية مــن تل
محايــداً، فــي حيــن فضلــت نســبة %13.3 أن تؤيــد القيــادة روســيا، مقابــل %6.2 فضلــت تأييــد 

القيــادة لأوكرانيــا.

زيارة الرئيس الأمريكي بايدن لا تقدم ولا تؤخر

وحــول زيــارة بايــدن الأخيــرة للمنطقــة، فــإن النســبة الأكثــر مــن المســتطلعين والبالغــة 42.2% 
تعتقــد أن هــذه الزيــارة لــن يكــون لهــا تأثيــر علــى مصالــح الشــعب الفلســطيني، فــي حيــن تعتقــد 
نســبة %38.2 أن الزيــارة تضــر بمصالــح الشــعب الفلســطيني مقابــل %12.6 قالــوا أن الزيــارة 

يمكــن أن تكــون مفيــدة للشــعب الفلســطيني.

المصداقية هي السمة الأساسية لحب الفلسطينيين لشرين أبو عاقلة

وحــول الســمة الأساســية التــي جعلــت الصحافيــة الشــهيدة شــيرين أبــو عاقلــة تحظــى علــى هــذا 
القــدر الكبيــر مــن الحــب والإحتــرام مــن الشــعب الفلســطيني، يرجــع إلــى مصداقيتهــا ونزاهتهــا 

بنســبة %30.3، تليهــا الوطنيــة بنســبة %21.4، ثــم المهنيــة بنســبة 16.4%.

الآلية :

تم مقابلة عينة عشوائية بلغ عددها 1200 شخص تزيد أعمارهم عن 18 سنة في الضفة 
الغربية وقطاع غزة  بين 14 تموز و 19 تموز 2022.  تمت المقابلات في المنازل وتم انتقاء 

المستطلعين من المنزل بناءاً على جدول Kish. لقد تمت المقابلات في 134  موقع سكني 
 بطريقة عشوائية بناءاً على عدد السكان.

في الضفة الغربية  تم جمع  715  استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية:

ترقوميا، حدب  كاحل،  بيت  أولا،  بيت  أمر، حلحول،  بيت  دورا،  يطا، سعير،  الخليل،  الخليل: 
الفوّار، الريحية، مخيم الفوّار. جنين: جنين، اليامون، سلة الظهر، قباطية، برقين، سيريس، فحمة، 
عجة، مخيم جنين. طوباس: عقابة، تياسير. رام الله والبيرة: رام الله ، بيت عور التحتا، بيتونيا، 
أريحا:  الأمعري.  أب فلاح، مخيم  زيد، خربة  بني  قراوة  الفوقا،  بيت عور  نعمة،  كفر  سنجل، 
أريحا، النويعمة. القدس: السواحرة الشرقية، بير نبالا، مخيم قلنديا، مخماس، العيزرية، سلوان، 
جالا،  بيت  لحم،  بيت  لحم:  بيت  القديمة.  البلدة  الجوز،  واد  العامود،  رأس  حنينا،  بيت  شعفاط، 
نحالين، زعترة، أرطاس، مخيم عايدة. نابلس: نابلس، جماعين، قبلان، بيتا، دير شرف، زواتا، 
عزموط، بيت إيبا، مخيم بلاطة. سلفيت:  سلفيت، برقين. طولكرم: طولكرم، عنبتا، بيت ليد، كفر 

اللبد، مخيم طولكرم. قلقيلية: قلقيلية، عزون، كفر قدوم. 
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في قطاع غزة: تم جمع 485  استمارة من القرى والمخيمات التالية :

صبرا،   الهوى،  تل  الجنوبي،  الرمال  الزيتون،  رضوان،  الشيخ  التفاح،  الجديدة،  غزة: 
الشاطئ،  مخيم  التركمان،  النصر،  الدرج،  القديمة،  البلدة  عجلين،  الشيخ  الشمالي،  الرمال 
عبسان  الكبيرة،  عبسان  القرارة،  سهيلة،  بني   ، خانيونس  مدين(.خانيونس:  أبو   ( المغراقة 
حانون،  بيت  لاهيا،  بيت  جباليا،  غزة:  شمال  رفح.  مخيم  رفح،  رفح:  خانيونس.  مخيم  الصغيرة، 
النصيرات.   مخيم  المغازي،النصيرات،   الزوايدة،  البلح،  دير  البلح:  دير  جباليا.   مخيم 

نسبة الخطأ كانت 3-،3+ .النسبة المؤكدة تصل إلى 95%.

توزيع العينة:

%50.4 من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية،  %9.3من القدس، %40.2 من قطاع 
غزه.

%15.0 من القرى، %8.8 من المخيم، %76.2من المدن.

%50.1 ذكور،  %49.9 إناث.

%65.9 متزوجين،  %27.1 غير متزوجين، 4.8 % أرمل/ة، %2.1 مطلق/ة،  0.1% 
لا جواب

معدل عمر المستجوبين 37 سنة.

وظيفة المستجوبين:

%8.1 طالب
%13.2 عامل

%25.4 ربة بيت لا تبحث عن عمل 
%9.5 ربة بيت تبحث عن عمل 

%0.8 مزارع/صياد
%1.1 فني

%14.2 عاطل عن العمل

%10.5 رجل أعمال
%7.2 موظف حكومي

%5.1 موظف قطاع خاص
%1.5 مهني )دكتور، محامي،…(

%2.5 متقاعد
%0.9 لا جواب
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النتائج: 

1. هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك تجاه المستقبل بشكل عام، هل يمكنك القول أنك متفائل جدا، 
متفائل، متشائم، أم متشائم جدا؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

12.516.56.6متفائل جدا

53.450.957.1متفائل

20.419.721.4متشائم

13.312.414.6متشائم جدا

0.40.50.3 لا جواب

2. هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين إنتخابات مجلس تشريعي؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

74.873.377.1نعم، مهم

20.422.018.1لا، ليس مهم

4.34.24.3لا أعرف

0.50.50.5لا جواب 

3. هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين إنتخابات رئاسية ؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

78.677.680.0نعم، مهم

17.819.315.7لا، ليس مهم

2.92.43.7لا أعرف

0.70.70.6لا جواب 

4. ما مدى احتمالية تصويتك في الإنتخابات التشريعية والرئاسية القادمة؟   

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 

العدد= 485العدد=  1200715

43.643.543.7محتمل جدا

26.525.228.5محتمل نوعا ما

7.37.37.2غير محتمل نوعا ما

21.422.719.6غير محتمل بالمرة

1.21.31.0لا أعرف/ لا جواب 
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القوائم  الإنتخابية للأحزاب/  البرامج  تقييم  أهمية في  الأكثر  تعتبرها  التي  الأمور  5. ما هي 
المرشحة؟    

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

34.324.548.7الأمور الإقتصادية

29.334.022.3الأمن والأمان 

14.117.39.3الموقف من الفساد

7.38.7الأمور السياسية : الموقف من إتفاق أوسلو  		 5.2

6.56.96.0الأمور الإجتماعية

4.13.45.2كل ما ذكر

3.13.42.7لا رأي عندي 

0.50.70.2غير ذلك )حدد( 

0.81.10.4لا أعرف / لا جواب 

منظمة  برنامج  أساس  التشريعي على  المجلس  إنتخابات  في  الإنتخابي  الصراع  كان  إذا   .6
التحرير القائم على المفاوضات مقابل برنامج حماس السياسي القائم على الأساليب العسكرية، 

أيهما تختار؟     

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

برنامج منظمة التحرير القائم على 
51.242.464.1المفاوضات 

علــى  القائــم  السياســي  حمــاس  برنامــج 
العســكرية الاســاليب 

21.825.316.5

27.032.319.4لا أعرف/ لا جواب 

7. برأيك، ما مدى أهمية إنتخاب أعضاء الأحزاب السياسية لقيادة الحزب بانتظام؟ هل هو      

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

46.548.044.3مهم جدا

29.327.432.2مهم نوعا ما

8.38.87.6غير مهم نوعا ما

10.211.08.9غير مهم بالمرة 

5.74.87.0لا أعرف/ لا جواب 
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8. لو جرت انتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي من الأحزاب التالية سوف تصوت؟       

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

32.532.932.0فتح بقيادة محمود عباس

13.515.011.3حماس بقيادة إسماعيل هنية 

1.81.72.1الجبهة الشعبية بقيادة أحمد سعدات

0.40.60.2الجبهة الديمقراطية بقيادة نايف حواتمة

2.01.42.9المبادرة الوطنية بقيادة مصطفى البرغوثي

0.30.60حزب الشعب بقيادة بسام الصالحي

0.10.10فدا بقيادة صالح رأفت 
الملتقــى الوطنــي الديمقراطــي بقيــادة ناصــر 

القــدوة 
0.81.00.4

التيــار الإصلاحــي الديمقراطــي بقيــادة محمــد 
4.80.810.5دحلان

6.66.07.4المستقلين

1.11.40.6أحزاب أخرى

24.326.021.9لن أصوت

8.910.17.2لا أعرف

2.92.43.5لا جواب 

9. هل قمت بالإنتخاب في الإنتخابات المحلية ) البلديات والمجالس القروية(؟*      

الضفة الغربية

العدد= 715

53.0نعم

46.4لا

0.6لا أعرف/ لا جواب 

* تم سؤال هذا السؤال فقط في الضفة الغربية

10. على أي أساس اخترت مرشحك في هذه الإنتخابات ) البلديات والمجالس القروية(؟*

الضفة الغربية

العدد= 475

11.1الإنتماء السياسي

9.5المزايا الشخصية

48.5الكفاءة المهنية

29.8العائلة والعشيرة

1.1لا أعرف/ لا جواب 

* تم سؤاله هذا السؤال فقط لمن أجاب أنه قام بالإنتخاب في الإنتخابات المحلية في السؤال السابق
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11. بشكل عام، كيف تقيم أداء السلطة الفلسطينية، هل تقول أن أدائها جيد جدا، جيد،سيئ، أم 
سيئ جدا؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

8.89.47.8جيد جدا

41.340.442.5جيد

20.418.223.7سيئ

24.928.819.2سيئ جدا 

4.63.26.8لا أعرف/ لا جواب 

بالحكومات السابقة، أم لم  الحالية قد تحسنت مقارنة  12 بشكل عام، هل تعتبر أداء الحكومة 
تتغير، أم تراجعت؟   

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

11.29.913.0أدائها قد تحسن

39.839.740.0أدائها لم يتغير

43.846.340.2أدائها قد تراجع

5.24.16.8لا أعرف/ لا جواب 

13.  بعد مرور حوالي 3 سنوات على تشكيل الحكومة الحالية، ما مدى رضاك عن أدائها هل 
تقول: أنك راض، أم أنك غير راض؟    

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

3.84.23.1راض جدا

29.728.331.8راض نوعا ما

15.412.220.2غير راض نوعا ما

45.750.838.1غير راض جدا

5.44.56.8لا أعرف/ لا جواب

14.  في ظل الوضع السياسي الراهن، برأيك: هل بإمكان القيادة الفلسطينية القيام بإصلاحات 
سياسية جدية وتغيرات داخلية؟     

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

51.348.555.3نعم

42.946.437.7لا

5.85.17.0لا أعرف/ لا جواب
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15.  هل تعتقد أن القيادة الفسطينية معنية بالقيام بإصلاحات سياسية جدية وفعلية؟      

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

40.433.051.3نعم

52.159.441.2لا

7.57.67.5لا أعرف/ لا جواب

16.  هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس وظيفته كرئيس 
للسلطة الوطنية الفلسطينية؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

10.39.811.1راض جدا

27.828.127.4راض نوعا ما

16.914.820.0غير راض نوعا ما

40.242.836.3غير راض أبدا

4.84.55.2لا أعرف/ لا جواب 

17.  ما مدى ثقتك بكل من التالية: ثقة كبيرة، ثقة متوسطة، لا يوجد ثقة أم لا أعرف؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 11200- محمود العالول

8.08.86.8ثقة كبيرة 

18.918.319.8ثقة متوسطة

25.821.432.2لا يوجد ثقة

47.351.541.2لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 21200- جبريل رجوب 

8.68.78.5ثقة كبيرة 

25.026.323.1ثقة متوسطة

38.338.038.6لا يوجد ثقة

28.127.029.8لا أعرف/ لا جواب 
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غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 31200- ناصر القدوة  

7.67.47.8ثقة كبيرة 

23.321.026.6ثقة متوسطة

27.625.730.3لا يوجد ثقة

41.545.935.3لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 41200- مروان البرغوثي   

55.256.952.6ثقة كبيرة 

26.324.528.9ثقة متوسطة

7.26.48.2لا يوجد ثقة

11.312.210.3لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 51200- حسين الشيخ    

8.27.19.7ثقة كبيرة 

22.020.723.9ثقة متوسطة

39.842.535.7لا يوجد ثقة

30.029.730.7لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 61200- محمد إشتيه 

13.313.313.2ثقة كبيرة 

31.129.733.2ثقة متوسطة

41.946.435.3لا يوجد ثقة

13.710.618.3لا أعرف/ لا جواب 
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غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 71200- إسماعيل هنية    

17.421.511.3ثقة كبيرة 

23.727.418.1ثقة متوسطة

42.333.655.3لا يوجد ثقة

16.617.515.3لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 81200- يحيى السنوار    

16.418.912.8ثقة كبيرة 

20.822.518.1ثقة متوسطة

39.430.253.0لا يوجد ثقة

23.428.416.1لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 91200- خالد مشعل    

14.617.89.9ثقة كبيرة 

20.523.416.3ثقة متوسطة

42.033.354.8لا يوجد ثقة

22.925.519.0لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 101200- محمد دحلان 

8.85.214.0ثقة كبيرة 

21.817.927.6ثقة متوسطة

47.751.741.6لا يوجد ثقة

21.725.216.8لا أعرف/ لا جواب 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 111200- مصطفى البرغوثي    

19.316.822.9ثقة كبيرة 

35.633.339.0ثقة متوسطة

24.327.120.2لا يوجد ثقة

20.822.817.9لا أعرف/ لا جواب 
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18.  هناك نقاش حول مستقبل السلطة الفلسطينية، حيث يعتقد البعض أن هنالك ضرورة لحل 
السلطة في المرحلة الحالية، بينما يعتقد البعض الآخر أن هنالك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ 

عليها، فما رأيك أنت؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

33.333.433.2هنالك ضرورة لحل السلطة

الســلطة  لبقــاء  هنالــك ضــرورة 
عليهــا والحفــاظ 

58.559.257.5

8.27.49.3لا أعرف/ لا جواب 

19. هل تعتقد أن قرار الرئيس محمود عباس بتعيين حسين الشيخ أمين سر اللجنة التنفيذية 
هو قرار سليم أم قرار غير سليم؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

21.417.627.0قرار سليم

44.348.138.8قرار غير سليم

34.334.334.2لا أعرف/ لا جواب 

20. هل تعتقد أن حسين الشيخ سيقوم بعمل جيد، متوسط، أم سيء كأمين سر للجنة التنفيذية؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

12.911.215.5جيد

22.319.326.6متوسط

32.737.825.2سيء

32.131.732.7لا أعرف/ لا جواب

21. من  تعتقد أنه يجب أن يكون رئيس منظمة التحرير الفلسطينية في المستقبل؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد= 715العدد= 1200

19.118.520.0مروان البرغوثي

4.30.89.5محمد دحلان

3.62.84.7حسين الشيخ

3.32.44.5محمد اشتيه

2.93.22.5محمود العالول

9.79.89.5أخرى

57.162.549.3لا أعرف/ لا جواب
 * هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتي أي خيارات
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22. من  تعتقد أنه يجب أن يكون رئيس السلطة الفلسطينية في المستقبل؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= العدد=  715العدد= 1200
485

19.819.021.0مروان البرغوثي

7.71.416.9محمد دحلان

3.94.13.7حسين الشيخ

3.34.12.3اسماعيل هنية

14.313.615.3أخرى

51.057.840.8لا أعرف/ لا جواب
 * هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتي أي خيارات

23. من  تعتقد أنه يجب أن يكون رئيس حركة فتح في المستقبل؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= العدد=  715العدد= 1200
485

18.116.220.8مروان البرغوثي

6.40.714.8محمد دحلان

3.03.12.9محمود العالول

11.811.012.8أخرى

60.769.048.7لا أعرف/ لا جواب
*	 هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتي أي خيارات 

24. البعض يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل للنزاع الإسرائيلي الفلسطيني، بينما 
الحل  فإن  وبالتالي  دولتين  إلى  تقسيمها  يمكن  التاريخية لا  فلسطين  أن  البعض الآخر  يعتقد 
المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في كل فلسطين يتمتع بها الفلسطينيون والإسرائيليون 

بتمثيل متساو وحقوق متساوية، أي من هذين الحلين تفضل؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

26.020.833.6أفضل حل الدولتين: فلسطينية وإسرائيلية

أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في 
28.434.120.0كل فلسطين

0.10.10.0أفضل حل آخر

19.315.824.3لا يوجد حل

22.825.93.9دولة فلسطينية*

3.43.318.2لا أعرف/ لا جواب 

*هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخيارات المعطاه للمستفتي 
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25. بشكل عام، ما هي أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الإحتلال 
وإقامة الدولة؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

37.531.047.0المفاوضات السلمية 

30.032.626.2المقاومة المسلحة ) إنتفاضة مسلحة (
المقاومة الجماهيرية السلمية ) إنتفاضة 

جماهيرية سلمية( 
21.024.216.3

1.92.21.4غير ذلك 

9.610.09.1لا أعرف / لا جواب 

الظروف  في  مناسب  كرد  إسرائيلية  أهداف  العسكرية ضد  العمليات  استمرار  تؤيد  26. هل 
السياسية الحالية، أم هل تعارضها وتراها ضارة بالمصلحة الوطنية الفلسطينية؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

38.137.938.4أؤيدها في الظروف الحالية
أعارضها وأراها تضر بالمصلحة 

الوطنية الفلسطينية
50.149.451.1

0.20.30.0غير ذلك 

11.612.410.5لا أعرف / لا جواب 

27. ما هي السمة الأساسية التي كانت في الصحفية شيرين أبو عاقلة لتحصل على إهتمام 
وحب الشعب الفلسطيني؟ *

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

30.328.532.8المصداقية والشفافية والنزاهة

21.420.822.3الوطنية وحب الوطن والشعب

المهنية والإخلاص في العمل 
والسرعة في نقل الخبر

16.414.719.0

11.116.23.5الإنسانية

9.47.712.0الشجاعة والقوة والجرأة

والأخــاق  والبســاطة  التواضــع 
العاليــة

4.74.25.4

2.73.51.4شخصية قوية 

1.31.50.8أخرى

2.72.92.8لا أعرف / لا جواب 
* هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 
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28. بشكل عام، هل الدين جزء مهم في حياتك؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

99.199.398.8نعم

0.90.71.2لا

29. كيف تعرف نفسك من حيث الإنتماء بكلمة واحدة فقط؟ *

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

39.732.450.3فلسطيني

19.717.123.5مسلم

11.814.57.6وطني

4.90.2            3.0متدين

2.13.10.6عربي

1.82.21.2فتحاوي

0.30.30.4حمساوي

0.30.60.0لا انتماء

10.814.06.2أخرى

10.510.910.0لا أعرف/ لا جواب
* هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات

30. هل أنت متعاطف مع روسيا أكثر أم مع أوكرانيا أكثر، أم تشعر أنك على الحياد؟ 
  

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

17.317.516.9متعاطف مع روسيا 

8.16.410.5متعاطف مع أوكرانيا

65.271.655.7أنا على الحياد

9.44.516.9لا أعرف/ لا جواب 
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روسيا  بين  الجاري  الصراع  من  الفلسطينية  القيادة  موقف  يكون  أن  يجب  ماذا  برأيك،   .31
وأوكرانيا، موقف مؤيد لأوكرانيا، موقف مؤيد لروسيا، أم موقف محايد؟ 

   
غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

6.24.88.2موقف مؤيد لأوكرانيا

13.314.312.0موقف مؤيد لروسيا

64.969.757.9موقف محايد

15.611.221.9لا أعرف/ لا جواب 

32. هل تعتقد أن لدى الشباب الفلسطيني القدرة والإمكانيات للعب دور قيادي وسياسي؟
     

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

82.584.979.0نعم

14.112.716.1لا

3.42.44.9لا أعرف/ لا جواب 

33. ما مدى أهمية عضوية الشباب في المكاتب السياسية واللجان المركزية وقيادة الأحزاب السياسية؟
      

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

66.372.656.9مهم جدا

22.017.828.2مهم نوعا ما

4.84.16.0غير مهم نوعا ما

3.63.24.1غير مهم بالمرة

3.32.34.8لا أعرف/ لا جواب 

34. هل هناك تراجع كبير في عضوية الشباب الفلسطيني في الأحزاب وفصائل منظمة التحرير 
الفلسطينية؟

       
غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

68.866.272.8نعم

22.023.519.8لا

9.210.37.4لا أعرف/ لا جواب 
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35. هل تعتقد أن زيارة الرئيس الأمريكي جو بايدن لإسرائيل وفلسطين والسعودية مفيدة لمصلحة 
الشعب الفلسطيني أم ضارة لمصلحة الشعب الفلسطيني أم لن يكون لها تأثير على القضية الفلسطينية؟  

      
غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

12.612.313.0مفيدة لمصلحة الشعب الفلسطيني 

38.238.537.7ضارة لمصلحة الشعب الفلسطيني 

42.241.742.9لن يكون لها أية تأثير

7.07.56.4لا أعرف/ لا جواب 

36.  ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

11.910.613.8مروان البرغوثي 

6.03.210.1محمود عباس ) أبو مازن( 

3.60.18.7محمد دحلان

3.43.53.3اسماعيل هنية 

15.416.613.6آخرون

48.150.644.3لا أثق بأحد

11.615.46.2لا جواب 
*هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 

37.  ما هي السمة الأساسية التي يجب أن تتوفر في المرشحين حتى تنتخبهم؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200
المصداقيــة والإخــاص والثقــة 

ــة 36.234.838.1والأمان

8.78.88.5الوطنية 

6.48.04.1الكفاءة

6.45.38.0المصلحة العامة

5.96.74.7التدين

4.86.42.5النزاهة

3.34.12.3العدالة

1.10.32.3الوحدة الوطنية

7.67.67.6أخرى

19.618.021.9لا أعرف/لاجواب
*هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 
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38.  ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟ *         

الضفة المجموع
غزةالغربية

العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

28.826.232.6فتح

12.012.910.7حماس

3.32.93.7أحزاب اسلامية أخرى

3.42.74.5أخرون

43.344.241.9لا أثق بأحد

9.211.16.6لا جواب 
*هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 

39.  ما هي السمة الأساسية التي يجب أن تتوفر في الأحزاب والتنظيمات السياسية  حتى 
تنتخبها؟ * 

الضفة المجموع
غزةالغربية

العدد=  العدد= 1200
العدد= 715485

27.725.530.9المصداقية

8.26.011.3المصلحة العامة

7.87.68.0الوطنية

5.15.74.1التدين

5.17.02.3النزاهة

3.73.63.7العدالة

3.02.14.3الوحدة الوطنية

13.015.49.5أخرى

26.427.125.9لا أعرف/لا جواب
*هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 


